

В. Г. Хлеб

В. В. *оформления*

И. П. Мухоморов -

12.03.32.



РСФСР

Лечебно-оздоровительное объединение
Администрации Президента РСФСР

Москва, Дом Советов РСФСР

9. XII. 912. № 59/800-978

Руководитель Секретариата
Президента РСФСР

тов. ИЛЮШИНУ В.В.

На № _____

О Центре медицинской реабили-
тации воинов-интернациона-
листов "Русь"

В соответствии с распоряжением Президента РСФСР т. Ельцина Б.Н. N 83-рп от 13 ноября 1991 г. и распоряжением Государственного комитета РСФСР по управлению государственным имуществом N 194-р от 22 ноября 1991 г. Центр медицинской реабилитации воинов-интернационалистов "Русь" передан на баланс Лечебно-оздоровительному объединению Администрации Президента РСФСР от Управления Делами ЦК КПСС.

Санаторий "Русь" коечной мощностью на 300 мест введен в эксплуатацию в 1986 году. Балансовая стоимость его в 1991 году составляет 30,1 млн. рублей, расходы на содержание - 5 млн. рублей. На базе этого санатория в 1988 году создан Центр медицинской реабилитации воинов-интернационалистов на 200 мест. Путевки на эти места распределялись Центральным финансовым управлением Министерства обороны СССР между военными округами с учетом поступающих от них заявок, а финансовой службой округов - между соответствующими военкоматами. Остальные 100 мест по решению УД ЦК КПСС использовались для лечения больных общесоматического профиля.

Центр находится в Рузском районе Московской области, располагает хорошей материально-технической базой, включающей комфортабельные одноместные, двухместные палаты со всеми удобствами, блок номеров "люкс", диагностический корпус, спортивно-оздоровительный комплекс (спортивный зал, плавательный бассейн, сауна, тренажерные залы, спортивные площадки, лодочная станция), культурно-бытовые помещения (кинозал, бильярдная, библиотека, бар и др.).

Кроме того, в структуру Центра входят административное здание, гараж, автозаправочная станция, прачечная, котельная, теплично-оранжерейное хозяйство с овощехранилищем, ремстройучасток, складские помещения, жилой фонд, детский сад.

Центр оснащен современной медицинской аппаратурой, укомплектован квалифицированными специалистами, что позволяет проводить восстановительное лечение и социальную реабилитацию воинов-афганцев на уровне современных достижений медицинской науки и техники.

На территории Центра имеется источник минеральной воды, широко используемой для лечения больных с заболеваниями органов пищеварения.

С 1989 года в Центре функционирует протезно-ортопедическая мастерская с привлечением фирмы "Отто-Бок" (Германия), где изготовлено за истекший период более 700 высококачественных протезов нижних конечностей для воинов-афганцев.

С целью проведения профессиональной ориентации и социальной реабилитации созданы и работают автокласс с двумя автотренажерами, часовая мастерская, мастерская по ремонту бытовой техники, кулинарная школа, изо- и фотостудии.

Со времени открытия в Центре пролечено более 8,5 тыс. воинов-интернационалистов и членов их семей, проконсультировано в научно-исследовательских и медицинских институтах свыше 2,5 тыс. воинов-афганцев.

Учитывая данные заболеваемости воинов-интернационалистов, в Центре были созданы кабинеты нейрофизиологии, биомеханики, лазеротерапии, зал механотерапии.

В центре имеется социально-психологическая служба, оказывающая квалифицированную социальную, психологическую и юридическую помощь воинам-интернационалистам по широкому кругу интересующих их вопросов. Специалистами Центра за трехлетний период накоплен определенный опыт работы по восстановительному лечению последствий боевых поражений.

Принимая во внимание вышеизложенное, а также ежегодно растущую потребность в направлении в Центр медицинской реабилитации "Русь" воинов-интернационалистов, Лечебно-оздоровительное объединение вносит предложение использовать для целей их медико-социальной реабилитации все 300 имеющиеся койки.

Это позволит ежегодно дополнительно проводить лечение около 1,5 тыс. воинов-афганцев, шире направлять их в Центр с членами семей, унифицировать лечебно-диагностическую базу, создать специализированные профильные отделения.

Объединение считает целесообразным сохранить за Министерством обороны СССР обязанности, определенные в существующем Положении о Центре; финансирование осуществлять из государственного бюджета.

Контроль за организацией медико-социальной реабилитации и лечебно-диагностического процесса, а также методическое руководство может осуществляться Лечебно-оздоровительным объединением совместно с Центральным военно-медицинским управлением Министерства обороны СССР.

Просим согласия.

Начальник Объединения



В.К.Вакулин

571379 11.12.91

1-75285	11.12.91
Администрация Президента РСФСР	
Время выдачи: 12:46:36	

С-Венчикова Т.И.